



打开新浪新闻 发现更多精彩

打开



新浪网



### 笔迹鉴定

第三方笔迹鉴定机构



4803阅读

# 2022第十届深圳国际工业设计大展盛大启幕



互联动态

2022.12.18 10:53

+ 关注

12月17日，由深圳市人民政府主办，深圳市工业和信息化局组织，深圳市工业设计行业协会承办的2022第十届深圳国际工业设计大展（以下简称“大展”）在深圳会展中心2号馆拉开帷幕。



说说你的看法





打开新浪新闻 发现更多精彩

打开

去10年间，深圳国际工业设计大展始终走在时代前列，致力于为中国设计行业带来新创意、新思维。今年大展以“多元设计·探迹未来”为主题，全方位探索设计行业的未来发展方向，并通过敏锐的洞察力找寻设计在构建未来社会生活方式中的价值。

深圳市委常委、市政府党组成员郑红波表示，工业设计是创新链的起点、价值链的源头，更是驱动高质量发展、提升产品价值、增强产业竞争力的制胜利器。目前，深圳已拥有1442家工业设计企业，15万名设计师，建成国家级工业设计中心13家、居全国第二，省级工业设计中心114家、居全省第一；累计获得iF设计奖1825个、红点设计奖1176个，两大全球顶尖设计奖项获奖总数连续11年位居全国第一。未来，深圳将坚持制造业当家，巩固深圳工业设计先发优势，加快建成具有全球影响力的创新创业创意之都，他希望参展嘉宾以本届大展为契机，深入探讨，集思广益，为推动工业设计发展贡献智慧和力量。

启动仪式上，大展组委会重磅发布了《全球设计深圳宣言》，从可持续发展及人类命运共同体的角度出发，倡议全球行业及产业领域共同联合，再次向世界发出工业设计世界强音。这是深圳工业设计发展整体规模和设计水平全国领跑自信心、责任心的体现，也是充分挖掘工业设计赋能经济高质量发展的重要力量。深圳凭借先行者的担当、使命和格局，呼吁人们激发对创新、创意的激情，把握“双区”驱动和“双区”叠加的发展机遇，在全球为设计发声，引领创新时代步伐。

打开APP

说说你的看法





打开新浪新闻 发现更多精彩

打开



随后，由深圳市委常委、市政府党组成员郑红波，清远市副市长苏锦丹，深圳市工业和信息化局党组书记、局长余锡权，深圳市工业和信息化局一级调研员郑璇，广州美术学院教授童慧明，XXY Innovation创始人辛向阳，比约卡设计创始人纳里曼，深圳市工业设计行业协会创会会长、三诺集团董事长刘志雄，深圳市工业设计行业协会会长封昌红等领导 & 嘉宾共同启动本届深圳国际工业设计大展。

十年来，大展始终聚焦于对设计创新驱动产业和城市发展的思考，充分释放深圳作为设计之都、创新之城的先行优势和示范力量。本届大展继续采用“线上+线下”双线融合的方式，以“多元设计·探迹未来”为主题，汇聚全球顶尖设计创新力量，以推动工业设计更高效、更高质量地赋能各垂直领域为目标，集中展示来自荷兰、韩国、日本、意大利、丹麦、土耳其等国家和地区的6000余 [打开APP](#) 展展示着深圳乃至中国的产业资源与创新生态，努力擘画“美好生活深圳创”的新蓝图，推动工业

说说你的看法

